



## **В Архангельской области вынесен обвинительный приговор 25-летнему мужчине, признанному виновным в убийстве супругов в дачном поселке**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 25-летнему Евгению Андрееву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п «а,к» ч.2 ст. 105 и ч.1 ст. 158 УК РФ (убийство двух лиц, одного из них - с целью скрыть другое преступление и кража). Установлено, что 7 октября 2009 года в садоводческом некоммерческом товариществе «Уйма» муниципального образования «Северодвинск» Архангельской области в дачном доме между супружеской парой (хозяевами дачи) и соседом Андреевым произошла ссора. Андреев нанес мужчине несколько ударов по голове руками. После этого он догнал испуганную женщину и опасаясь, что она сообщит о случившемся в правоохранительные органы, причинил ей многочисленные удары топором. Обнаружив, что муж женщины еще жив, Андреев нанес ему многочисленные удары топором. От полученных телесных повреждений супруги скончались на месте происшествия. Андреев, испугавшись привлечения к уголовной ответственности, попытался инсценировать, что соседи убили друг друга в ходе ссоры, вложив топор в руку женщины. После этого он похитил мобильные телефоны потерпевших и скрылся с места преступления. Приговором Архангельского областного суда Андрееву назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Также суд удовлетворил иски сыновей потерпевших о возмещении морального вреда, причиненного совершенным преступлением, в размере 1 миллиона 500 тысяч рублей.

29 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/538637>